

省考试院公布17市高考举报电话

考生和家长有意见和建议可拿电话直接说出来

星报讯(记者 桑红青) 一年一度的高考进入最后倒计时。考生和家长遇到具体问题找谁解决?各校在组织高考过程中出现了问题该到哪儿申诉?记者昨天从省考试院获悉,该院昨天公布了今年高考期间省考试院及17市信访举报电话,考生和家长遇到有关高考方面的具体问题可以直接打电话投诉。

2011年高考期间省考试院及17市信访举报电话

合肥市	0551-2838907	滁州市	0550-3023754 市招生办;0550-3023892 市教育局监察室
芜湖市	0553-3861900	阜阳市	0558-2197283; 0558-2197289
蚌埠市	0552-3910658;3910629	亳州市	0558-5125181
淮南市	0554-6644221	宿州市	0557-3929687;3929682,3929829
马鞍山市	0555-2472786 0555-8324911	六安市	0564-3341990
淮北市	0561-3880448	宣城市	0563-2518642;0563-2518647
铜陵市	0562-2821761	巢湖市	0565-2314994;0565-2316043
安庆市	0556-5524143	池州市	0566-2317818
黄山市	0559-2512968; 0559-2525950	安徽省考试院	0551-3612551,3609538 电子信箱:jiancha@ahedu.gov.cn

中央媒体看安徽

铸造转型发展强力引擎 合肥积极发展战略性新兴产业

据《科技日报》5月5日头版头条报道 2011年4月17日,前来合肥参加科技部与安徽省部省会商的全国政协副主席、科技部部长万钢,专程来到江淮汽车集团,出席了一个简短而具意义的活动——合肥私人购买新能源汽车示范应用仪式。万钢在亲自试驾了一款江淮新能源汽车后称赞说,安徽新能源汽车产业发展势头很好,要在应用推广上创新思路、创造经验,推动更多新能源汽车驶入普通家庭。

合肥是全国首批为数不多的新能源汽车“双试点”城市。把新能源汽车产业作为重要战略性新兴产业培育,只是合肥近年来以创新推动转型发展的一个缩影。到“十二五”末,合肥将力争实现战略性新兴产业产值超5000亿元,增加值翻两番,在全国率先建成创新型城市。

怎么治超?请你说说

星报讯(记者 王玉) 货车驾驶员驾驶超限超载货运车辆的,按照每辆次处1000元的罚款;一年内违法超限运输超过3次,吊销车辆营运证。这是记者昨日从《安徽省治理货物运输车辆超限超载办法(草案)》中看到的。据悉,本次出台的治超草案目前正在接受广大读者意见,您对于治超有何高招?欢迎拨打本报热线电话0551-2620110说出您的想法和意见。

一分钟内检出农药残留

星报讯(沈石岳 涂登云 记者 王松青) 记者昨天从省药监局获悉,我省餐饮服务食品安全快速检测车首次亮相,成为全国第二个装备快检车的省份。据悉,该车可以对亚硝酸盐、甲醛、瘦肉精、吊白块、蔬菜农残等进行快速检测,最短可以在1分钟以内得出检测指标的数值。

继黄山、九华山之后 “锵锵三人行”,天柱山摘5A桂冠

星报讯(葛玉屏 记者 董艳芬) 继黄山、九华山之后,我省第3家5A级景区诞生。5月5日,国家旅游局正式授予天柱山5A级旅游景区称号,这也是该景区继“国家首批重点风景名胜区”、“国家文明森林公园”、“国家地质公园”、“国家自然与文化遗

产地”等称号后摘取的又一个国字号名片。“5A代表了世界旅游品质,是中国旅游景区最高等级荣誉。”天柱山风景区管委会相关负责人告诉记者,5A级旅游景区创建考核主要包括服务质量与环境质量、景观质量和游客意见三个评选细则,天柱山

自2007年起开始创建国家5A级景区,历经3年,投资28亿元,从旅游交通游览、旅游安全、卫生、旅游购物、综合管理等方面进行全面建设和升级,并顺利通过国家级评审验收。这也是继黄山、九华山之后,成为安徽省第3家5A级景区。

宿州、蚌埠、滁州6月9日试跑动车 或将开行24对高铁动车

星报讯(记者 王玉) 京沪高铁将于6月开通的消息早在今年初就公布了,如今已经到了5月,却迟迟没有京沪高铁的消息。昨日记者从铁路部门了解到,京沪高铁将于6月9日试运行。届时,我省的宿州、蚌埠、定远、滁州新建的高铁站将迎来高速铁路的开通。据悉,京沪高铁开通后,或将在该线上开行24对高铁动车,我省乘客前往北京、上海将更加便捷。

京沪高铁在我省境内有266公里,自徐州引入到宿州站,途经蚌埠南站、定远和滁州南站,接镇江西站前往上海。蚌埠南站作为未来京沪高铁与合蚌客运专线的联结点,有着承上启下的作用。据悉,京沪高铁蚌埠南站分为东西两个站房,可同时停靠10多趟动车组。根据施工计划,本月底蚌埠南站可整体完工,迎接动车组的到来。届时,从蚌埠到北京的高铁运行时间

只需2个半小时。昨日记者从铁路部门获悉,备受关注的京沪高铁试通车时间基本敲定,计划于6月9日至19日全线试运行,其间或将开行24对高铁动车。据悉,试运行阶段也是在线路上的各个车站进行磨合的阶段,待时机成熟后,将进行正式运行。预计2012年春运,京沪高铁将以其地理位置的优越性,发挥很大作用。

本报“十大杰出母亲”评选备受关注 读者推荐:一位坚持公益的“绝症”母亲



星报讯(记者 赵莉) “我想推荐一位母亲,我觉得她非常符合此次评选活动的要求,她的事迹令人非常感动。”昨日,本报读者夏女士打来电话,向活动组推荐她所认识的一位优秀母亲。

“她本人身体一直不好,可以说,患绝症已经有20多年了,但是她非常坚强,还

一直在小区、社区参与一些公益事业,在周围群众中口碑非常好。”夏女士介绍说,这位母亲是一位党员,还曾经被芜湖路街道推荐为合肥市第二届道德模范人物评选活动的候选人。此外,她的孩子也非常优秀,去年大学毕业后还被学校保送上了研究生,已经成为邻居们学习的榜样。

“去年7月份之前,她还与省红十字会签订了眼角膜捐献协议,这也让我们非常感动,她一直有一种积极乐观的精神,但是当大力宣传她的这种行为时,她又非常低调,觉得自己做的很平常,没什么值得宣扬的。”夏女士被这位母亲的事迹所深深打动,希望本报能够前去采访报道。

昨日,读者汪女士也打电话来推荐她

的朋友,称她不仅是一名共产党员,还在自己的岗位作出了突出贡献,同时也把自己的家庭经营得非常好,孩子也很优秀。

如果您身边有符合评选条件的优秀女性,可以通过以下方式推荐:1、新闻热线。可以通过自荐、单位推荐、他人代荐等方式拨打本报热线0551-2620110或发邮件至zhaoliahsch@163.com提供优秀女性的候选名单及简要事迹介绍。2、单位推荐。合肥市妇联已将活动内容以文件的形式下发至各县区妇联、各有关单位,然后由各县区妇联、各有关单位根据评选条件推荐候选人,可将相关参评资料发送至合肥市妇联邮箱:hflxcb@163.com,也可拨打电话0551-3537686推荐。

信达·西山银杏 曲奇嘉年华温情上演

银杏项目特邀省城专业的蛋糕师,在售楼部现场手把手教授大家制作美味饼干,现场吸引了信达地产新老业主、准业主以及合肥各大主流媒体的记者等几百名嘉宾前来参与。活动现场大家不但可以免费品尝到各种口味的饼干,更是可以亲自动手制作自己喜爱的曲奇,其中美妙感受难以言表!

据了解,信达西山银杏坐落于合肥最具潜力之望潜板块的核心地带——望江西路和

怀宁路交叉口。南边紧邻政务区绿色环城公园,离天鹅湖、市政中心仅一步之遥,尽享居家、休闲、办公之便利。小区户型南北通透,视野开阔,移步换景,开窗透绿,兼顾生活私密,能充分诠释阔景美宅的宽敞与舒适。项目一期将于2011年8月份交付,为了最大限度的回馈新老业主,提升小区品质,信达地产花费近千万元重刷小区外立面。

为了“聆听业主心声,精致服务客户”,

推出更好的产品和服务。安徽信达不断加强加强与业主、社会各界的沟通联系,时刻倾听各界人士对公司的要求和建设,举行了一场场充满温馨与欢乐的业主联谊活动。自驾游、假面舞会、亲情农家乐、卡拉OK邀请赛及寻找“幸福达人”等系列活动受到了广大业主的好评。

另据了解,贺信达地产上市2周年,安徽信达地产旗下楼盘(水岸茗都、好第坊、西山银杏)感恩回馈。现推荐购房,新老业主可各获赠20000元车位、物业代金券。



5月1日下午3时许,“五·出‘信’情 曲奇嘉年华”公仔曲奇DIY活动在信达西山银杏销售中心准时开启。为回馈广大新老客户一直以来对项目的支持和关注,信达西山